

朱家臣在全市涉法涉诉信访案件专项治理工作推进会上强调

创新方法 完善机制 做好预防化解

本报讯 (记者 普淑娟) 9月30日下午,全市涉法涉诉信访案件专项治理工作推进会召开。会议回顾前一阶段专项治理工作开展情况,总结工作中存在的突出问题,完善相关工作措施,强力推进专项治理工作深入开展。市委常委、政法委书记朱家臣出席会议并讲话。

朱家臣在讲话中深刻分析了我市涉法涉诉信访案件专项治理工作情况。他指出,专项治理活动开展以来,各县市区和市直政法各部门按照市委政法委的统一部署,积极行动,完善制度,强化措施,克难攻坚,涉法涉诉案件专项治理活动取得阶段性成果。但总体形势依然不容乐观,各级各部门要肯定成绩,正视问

我市开展食品安全检查

本报讯 (记者 张艳丽) 9月30日上午,市人大常委会副主任、市总工会主席游保峰,副市长刘国连带领市工商、消防等部门负责人,来到市区大型公共场所进行市场检查和消防检查,要求做好节日食品安全和消防安全,确保市民过一个欢乐、祥和的节日。

在万果园购物中心,游保峰、刘国连一行来到食品区察看蔬菜、生肉和奶粉,详细询问其进货渠道、卫生检测和销售等情况。刘国连指出,食品安全是目前人们关注的焦点,也是我们工作的重点,在加强常态巡查的同时,

我市部署涉氨制冷企业专项治理工作

本报讯 (记者 张艳丽) 9月29日下午,在收听收看完全国深入开展涉氨制冷企业液氨使用专项治理电视电话会议后,副市长杨廷俊主持召开会议专项部署涉氨制冷企业安全治理和国庆假期安全生产工作。

杨廷俊说,目前周口涉氨制冷企业有100多家。为吸取外地氨泄漏事故教训,强化源头治理,9月至12月,我市将开展涉氨制冷企业液氨使用专项治理。通过治理,实现“三个全覆盖”、“三个一批”,即企业安全培训、安全隐患排查治理、治理检查要全覆盖,取缔关闭一批不具备安全生产基本条件的非法违法企业、治理整

省督导组莅周督导三秋生产

本报讯 (记者 宋馨) 9月29日至30日,以省农业厅副厅长魏蒙关为组长的省政府三秋生产和高标准粮田建设工作督导组莅临我市,就我市三秋生产和高标准粮田建设工作情况进行督导。

在周期间,督导组一行来到扶沟、西华、商水、淮阳、鹿邑等部分乡镇进行现场察看,并听取相关汇报。督导组认为,我市高度重视三秋生产和高标准粮田建设工作,采取有力措施,做到了早部署、早落实,两项工作有序推进。目前农药、种子等供应市场充足,农资市场监管规范,服务到位。督导组希望我市继续加大工



9月30日,在周淮快速通道李集路段,几名工人正忙着做最后的裁边工作。周淮快速通道起点为淮阳县县城关镇汪洼村,终点为开发区开元大道与省道206平交处,全长19.2公里,按一级公路技术标准建设,双向6车道,路面宽24米,目前该项目已竣工。(记者 侯俊豫 摄)

市工商局服务新型农业经营体系建设

本报讯 为促进新型农业经营体系建设,着力构建集约化、专业化、组织化、社会化相结合的新型农业社会化服务体系,更好地服务周口现代农业发展,市工商局制定了《周口市工商局关于大力服务新型农业经营体系建设的意见》,大力服务新型农业经营体系建设。

开辟登记“绿色通道”。在注册窗口设立专门的咨询服务台,为农民宣传政策法规,为申办家庭农场、农民专业合作社免费提供登记辅导;事中做好登记工作,为农民

申请登记提供便捷有效的服务;改

变注册方式,实行申请、受理、审批全程指导办照,对符合条件的依法办理登记,并依法免收登记费。

大力培育家庭农场。按照“生

产有规模、产品有品牌、经营有场

地、设施有配套、管理有制度”的要

求,鼓励有一定规模的专业大户成

立家庭农场;引导外出务工农民、

大学生、农村经纪人等返乡从事农

业开发,创办家庭农场。

提升壮大农民专业合作社。继

续做好农民专业合作社的登记咨

询工作,鼓励农民兴办专业合作和

股份合作等多元化合作社;积极培

育种植、畜牧、水产、农机等行业专

业合作社,围绕粮食、畜禽、果蔬、

油料等优势产业,引导同区域、同

行业、同类型农民合作社以产品和

产业为纽带,在劳动、技术、资本、

品牌等方面开展联合,着力打造一

批大社强社。

大力培育专业大户。该局本着

“指导一批、发展一批、规范一批”

的工作思路,成熟一个发展一个,

发展一个成功一个,探索建立新型

专业特长的农户培育机制,提升传

统农民水平,转型新型骨干农民,

推动农业生产主体职业化,扶持和引导专业大户开展联户经营。

培育壮大龙头企业。支持龙头企

业创办现代农业示范园区,建设原

料基地,开展技术改造,开发新技

术、新产品、新工艺,发展现代种

农产品加工及流通业。

做好土地流转服务。按照

“依法、自愿、有偿”的原则,支

持农民依法流转集体所有建设用

地使用权,鼓励农民建立以土地

为主要内容的农村股份合作制;

做好流转供求信息、合同指导、

纠纷调解等服务;支持有文化、

懂技术、会经营的农村实用人才

致富带头人,通过流转土地等多种

方式,扩大生产规模,实行农业规

模化经营。

实施商标战略,提升品牌效

应。帮助指导农村企业申报中国

驰名商标、省著名商标和注册地

理标志证明商标,创建区域品牌,

提高知名度。

加强合同管理,促进诚信经

营。加大合同法律知识宣传力度,

提高企业和农民的诚信意识、合同

意识、证据意识和自我保护意识。

(崔健 庞燕)

备战明年省第六届残运会

我市开始选拔残疾人运动员

本报讯 (记者 奕娜) 记者昨

日获悉,为备战明年下半年举办

的省第六届残运会,市残联即日起面

向全市选拔一批16至20岁的残

疾运动员进行集训。

据介绍,省第六届残运会将组

织田径、游泳、举重、乒乓球、自行

车、飞镖、象棋等7个大项的比赛,

我市有这些特长的残疾人朋友现

在就可以到当地残联或市残联报

名了。不过,报名条件有所限制,必

须是肢体残疾人、视力残疾人或脑

瘫患者(鼓励女性报名),年龄在

16至20周岁之间。市残联的报名

电话是0394-8390807,报名截止

时间为10月15日。

据了解,我省分别于1984年、1991年、1995年、1999年、2009年

成功举办5届省残运会,明年下

半年举办的第六届省残运会,旨在

选拔一批优秀残疾人运动员参加

2015年全国第九届残运会。

百名公安“掌门人”集中进行执法学习

本报讯 9月26日,市公安局

关“正风肃纪、规范执法”培训班

在市人民警察培训中心开班,来自全

市公安机关的100余名“掌门人”

集中进行执法学习。

培训期间,河南警察学院法律系副

主任、副教授孙振雷作了《公

安执法规范化建设中存在的问题

与对策》的精彩讲座,在长达6个

小时的时间里,孙教授从公安执法

面临的新形势、新挑战,现阶段公

安执法的现状和存在的突出问题

及着力提升执法规范化建设的建

议和对策等方面,全面阐述了公安

机关今后一个时期执法规范化建

设中需要注意和急需解决的问题,

指明了下一步公安执法规范化建

设中指针和方向,使参与培训的广

大学员受益匪浅、感受颇深。

(郁发顺)

项城市扮靓城市迎国庆

本报讯 (记者 吴继峰 通

讯员 陈明阳 吴新俊) 国庆节到

来之际,项城市突出“五化”加

强城市管理,扮靓城市街景,努力

为全市人民营造喜庆、祥和、文

明的节日环境。

净化环境卫生。该市开展城

区环境卫生大排查,落实全天候

保洁机制,以“六无”、“六净”

为标准,加大对城市道路、绿地、

公共场所的保洁力度;以“垃圾

箱无溢满、车走地净”为标准,

强化垃圾清运管理,变垃圾日产

日清为随产随清;落实小广告清

理与保洁作业“捆绑”机制,全

面清理乱涂乱画、乱张贴的城市

“牛皮癣”。

美化户外广告。开展户外广

告排查,拆除存在安全隐患的广

告牌,更换破损、陈旧的画面,

在城乡结合部、主要道路增设外

观新颖、画面醒目的大型公益广

告32处。

亮化城市夜景。开展城市功能

照明设施和景观照明设施排查,

全面检修线路,更换不明灯具,确

保节日期间亮灯率达到99%以上。

序化城市秩序。强化执法管

理,加大巡查、督查力度,严禁

出店经营、占道经营、乱停乱放,

严格控制商业促销活动,确保城

市秩序有序。

强化景观管理。组织绿化养

护工人修剪绿化树木、绿篱苗木

和绿地草坪;对公园、广场、街

头游园等景观设施加强维护和管

理,强化保洁,极力为群众提供

一个休闲娱乐的好去处。同时,

在公园、广场摆花添景,很力烘

托节日喜庆气氛。

太康县运管所暗访车站“三品”检查

本报讯 (记者 窦娜 通讯员 杨慧魁) 为保障国庆期间群众出行安全,近日,太康县交通运管所聘请